E . OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA @EMATA

mEf ™ EINANAAHITIKA OEMATA 2021 E 3.M)20()
@E B  ®AXH -
TAEH: B’ TENIKOY AYKEIOY
MPOXANATOAIZMOX: OETIKOQN SIIOYAQN
MAG®HMA: MAOHMATIKA <:>

Hpepounvia: Teraptn S Maiov 2 %&

Awapkero E€étaonc: 3 mp

W
EK®QNHX

OEMA A

T0 LETPO TOV JLVOGUOTOG Ot 6 Tov TOTO | o | X

Al. 'Eoto o = = (x,y) éva didvocua % scwwov emmédov. Na w@éy
2
_|_

Movaﬁsg

@

T wyvplopo: «H e&icwon y- “Xo),AER
gleg mov diépyovrat amod 0 (Xo ,Yo) »
TE TOV TOPOTAVE® 1oxXVpL )
10 Yp0 av gtval aAndng, 1 o ypd

A2. Ocopnote TOV T

vV glval yevong.

% i3
| =
@%NH OLTLOAOYNGETE TNV OO ) GTO EPOTNULA O

A3. Noa yopoknpicete tu
cog oimla 6ToV O )

npdtacm ival o @0og, av n pdtaon gival Aavloacuévn.

1. Hanodota ov onueiov A(x1,y1) kot B(x2,y2) eivat
(AB) = \/(Xz —x1)2 + (y2 — y1)?
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2. Ava = (xq,yy) kat B=(x2,y2) dovdcpozo tov exitédou TOTE TO
—
£6MTEPIKO Yvouevo eivor: a - B = X1Xx2 +yiy2 .
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TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 4




E . OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA @EMATA

DER ™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2021
[ E| B’ ®AZH

E_3.MA20(s)

3. O ovvteleotg d1evBvvong A pag evbeiag n omoia diEpyetor amd 6Ho

Yi1—y2
X1—X2 '

onueia A(x1,y1) kot B(x2,y2), pe x; # X, elvar A =

4. H andéotaon tov onueiov M(Xo, yo) amd v gubeia @

d(M, &) = =75

(¢) : Ax + By + I'=0, divetan og kb mepintwon amd Tov %&
Axp+Byo+T Q
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% 10 Movaoeg
OEMA B @ V4
Atvovtal ta onueia A (1,1), B (2,-2) 4) rar O(0,0).
B1l. No Bpebel 10 ecmtepikd yvdpevo OA - OB «at oTN oLVEYEWL Vo lbTToAoYioETE
mv mopbotooy OA? @ . @
8 Movaoeg

A v\
B2. No Bpgboy &%cmvrswyuévsg TOV Otavoopotog AB .

@ 5 Movaoeg

B3. o Bpedei To unrog g S@ﬁ%f\d tov Tprycdvov OBI' .

B4. No dci&ete 6T peia A, B, I givarl ocvuvevBelaxd .

6 Movaoeg

6 Movaoeg
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Aivovtor ot e&lomceig Ax + (A -1)y +5 — 101 =0 (1) ko
(AM2)x+Ahy—5A=0(2),A€ER.

I'l. Na d¢i&ete 011 k0Bepia and t1g e€omoels (1) ko (2) ©
Kk60e TpaypaTiKn TYU TOL A.

ToPAAANAES :

ot

vel gubeia yio

é & 6 Movaoeg

Av (e1) ka1 (€2) o1 gvbeiec TOL TAPIGTAVOLY O1 8%0:) (1) xou (2) avriotorya givat

I'2. Noocsiete oTIA=2. Q@

-

aoeg

I'3. Na Bpeite to onpueio @Gdag (g1) T0 omolo améyet poOTtEPN OmMOGTOON
amd MV apyn rm@ K0l GTN GUVEYELN VO Bpg@ {Gwon Tov KOKAOL

LE KEVTPO TO O}& 0 omolog epamteTal TNV £vhst

@% & 8 Movaoeg
r4. i 10 guPfaddv mov opileton amd TG evbeieg (g1) kot (&2) KOl TOVG
rEovec Ox kot Oy .
@ % \/ 6 Movadeg
OEMA A 7
Atveton o kokAog C ue N2x>+ 2y’ + Ax +4y +3 =0, A <0 xou 1 gvleia () :
y=x-—1.Avn evbei ntetol otov kuKAo C to1e :
Al. No ociéete OTLA =-4 .
6 Movaoeg
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A2. Na Bpeite 1o kévtpo K kot v axtiva p tov kokAov C .

AvK(l,-1)kap= g , VoL amodeiEeTe OTL :

A3.

A4.

5 Movaoeg

@
H evbeia () : y =- x -1 gpdmrteton otov kdxho C. %Q

5 Movaoeg

To terpdnievpo MNAK eivar tetpdymvo , On %@%1 peio emapng g (€) pe
tov C , N gilvai to onpeio topng tov gubeid Kol (n) kot A givor to onueio
emapnc g evubeiog (n) pe tov kdxho C é

< O
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	Ημερομηνία: Τετάρτη 5 Μαΐου 2021
	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες
	Α2. Θεωρήστε τον παρακάτω ισχυρισμό: «H εξίσωση y-yo = λ(x-xo),λ∈R  παριστάνει όλες τις ευθείες που διέρχονται από το σημείο Μ(xo ,yo) »

